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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, realizada 

dia 18 (dezoito) de novembro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 

19:00h, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 18º (décima 

oitava) Sessão Ordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador 

Antonio Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes 

vereadores: Cristiane Maria Mendes Parente, Joana D'arc Freire da Costa, José 

Maria Rodrigues Lima, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de 

Souza e Rogério de Souza Santana. Fazendo-se ausente por motivos de saúde 

o vereador Lindomar da Silva Nepomuceno EXPEDIENTE: O Sr. Presidente 

= declarou aberta a sessão. Inicialmente, solicitou que os vereadores registrassem 

suas presenças, as quais foram devidamente confirmadas. Sr. Presidente 

justificou a ausência do vereador Lindomar da Silva Nepomuceno, que está de 

atestado e em tratamento, impossibilitado de comparecer à sessão. Informou 

também que o vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues participará de forma 

online durante a votação. Em seguida, colocou em discussão e votação a Ata da 

sessão anterior. Sem manifestações, a ata foi aprovada. Dando início à Ordem 

do Dia, o Sr. Presidente anunciou que seriam votados um Projeto do Executivo, 

dois Projetos do Legislativo e um Requerimento. Apresentou então o Projeto de 

Lei nº 31/2025 (autoria: Poder Executivo) — Regulariza a composição do 

Conselho da Alimentação Escolar - CAE em âmbito do município de 

OW Mucambo-CE, conforme as determinações do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento - FNDE e da outras providências. Sr. Presidente informou 

que o projeto estava em discussão. Em seguida, o vereador José Maria 

Rodrigues Lima cumprimentou a mesa, os colegas vereadores, o plenário e 

todos que acompanhavam pelas redes sociais. Ele destacou que o projeto havia 

sido previamente discutido pelas comissões e ressaltou sua importância para o 

bem-estar dos alunos da rede municipal. O vereador explicou que o Conselho 

de Alimentação Escolar é indispensável para garantir a qualidade da 

alimentação, especialmente diante da implantação do ensino em tempo integral. 

Enfatizou ainda que o projeto é sério, embasado em lei, e que o artigo 4º veda a 

indicação de ordenadores de despesa para compor O Conselho, assegurando 
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representante do Poder Executivo, um representante dos trabalhadores, um 

docente, dois pais eleitos em assembleia e dois representantes de entidades 

organizadas. Finalizou afirmando que o projeto foi amplamente discutido e que 

sua aprovação representa um avanço para os estudantes. O Sr. Presidente 

questionou se mais algum vereador desejava discutir o projeto. Informou 

novamente que o vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues participaria da 

votação de forma virtual. Não havendo mais manifestações, o Sr. Presidente 

colocou o projeto em votação, perguntando ao vereador Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues seu voto. O vereador declarou voto favorável, dessa maneira o 

Projeto de Lei nº 31/2025, de autoria do Executivo foi aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente anunciou a continuidade dos trabalhos, 

apresentando o Projeto de Lei nº 05/2025 (autoria: vereador Raimundo 

Nonato de Souza) - Dispõe sobre a denominação de Rua na cidade de 

Mucambo-CE, e dá outras providências, passando a ser denominada Rua 

Maria Luderni Gomes. Após a leitura da biografia da homenageada, o Sr. 

Presidente questionou se o vereador Raimundo Nonato de Souza desejava fazer 

uso da palavra. Em seguida, perguntou se algum familiar presente gostaria de 

se pronunciar na tribuna. Não havendo manifestações, Projeto de Lei nº 

05/2025, de autoria do vereador Raimundo Nonato de Souza em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente apresentou o 

Projeto de Lei nº 06/2025 (autoria: vereador Raimundo Nonato de Souza) — 

Dispõe sobre a denominação de Rua na cidade de Mucambo-Ce e dá outras 

providências, passando a ser denominada Rua Sebastião Pereira de 

Castro. O Sr. Presidente perguntou se algum vereador desejava se manifestar. 

O vereador José Maria Rodrigues Lima iniciou sua fala parabenizando o autor 

da proposta. Destacou que não poderia deixar de comentar sobre o saudoso 

Sebastião, a quem considerava um grande amigo de longa data. Relatou que, 

apesar de ser apenas alguns anos mais velho, era muito próximo de sua família, 

especialmente de seu pai. Ressaltou tratar-se de uma pessoa íntegra, pontual, 

assídua e que, no período em que coordenava a equipe de motoqueiros da qual 

Sebastião fazia parte, ele nunca trouxe qualquer dificuldade, apenas bons 

exemplos. O vereador afirmou acreditar que Sebastião cultivou apenas 

amizades ao longo da vida. Reforçou ainda, conforme mencionado na biografia 

R. Monsenhor Melo, 289 
2025-2026 

Mucambo, CE, 62170-000 Pr É CPNJ: 00.518.612/0001-70 



CAMARA , 
MUNICIPAL 
DE MUCAMBO DE MU A 
Compromisso e Responsabilidade 

contato com a natureza e o prazer de tirar dali não um sustento, mas um 

complemento que proporcionava felicidade no lugar que escolheu para viver. 

Encerrando sua fala, o vereador parabenizou novamente o autor da iniciativa, 

Raimundo Nonato de Souza, expressando alegria em votar favoravelmente ao 

projeto. Comentou também que votaria com satisfação no projeto referente à 

mãe do senhor Breno, pois conhecia bem o senhor Antônio Clemente, homem 

de grande amizade com seu pai. O vereador Raimundo Nonato de Souza 

agradeceu pelas palavras. O Sr. Presidente, então, perguntou se algum familiar 

desejava fazer uso da palavra. Não havendo manifestações, anunciou que O 

Projeto de Lei nº 06/2025 de autoria do vereador Raimundo Nonato de 

Souza em votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, o Sr. 

Presidente apresentou o Requerimento nº 17/2025 (autoria: vereador José 

Maria Rodrigues Lima) solicita pavimentação asfáltica nas principais ruas 

do Bairro Vila do Açude. O requerimento foi colocado em discussão, e o 

vereador José Maria Rodrigues Lima fez uso da palavra. Ele esclareceu que não 

estava sonhando nem impondo nada, mas sugerindo e solicitando algo que traria 

grande benefício aos moradores da Vila do Açude. Ressaltou que, ao caminhar 

pelo bairro, uma das principais demandas ouvidas é justamente a pavimentação 

asfáltica. Reconheceu que não há possibilidade de asfaltar todo o bairro de 

imediato, mas sugeriu que pelo menos duas ruas em diagonal fossem 

contempladas, citando como referência as vias principais Domingos Rodrigues 

Lima e Gonçalo de Melo Gomes. Mencionou também as ruas Pedro Ferreira e 

outra paralela como opções viáveis. Destacou que seus requerimentos são 

baseados na escuta da população, o que considera sua verdadeira obrigação 

como legislador. Afirmou que, ao final do ano, pretende prestar contas à 

sociedade sobre tudo que foi apresentado, frisando que exerce seu papel 

ouvindo os anseios da comunidade, como acredita que deve ser a atuação de 

um vereador. Encerrando sua fala, pediu o apoio dos demais vereadores ao 

requerimento. O Sr. Presidente perguntou se algum outro vereador desejava se 

manifestar. Não havendo mais inscrições, colocou o Requerimento nº 17/2025, 

de autoria do vereador José Maria Rodrigues Lima, que foi aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE e 
GRANUE EAFE == 

perguntou se havia vereadores inscritos. O vereador José Maria Rodrigues Lima 
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acompanhava pelas redes sociais. Ressaltou sua gratidão e parabenizou dois 

jovens sempre presentes nas sessões, o professor Matheus e Samuel, 

destacando a importância da participação deles no acompanhamento do 

trabalho legislativo. Em sua fala, reforçou que o objetivo dos vereadores é 

contribuir com a gestão municipal e estadual para atender às demandas da 

população. Agradeceu ainda ao gerente da Cagece, Vicente Filho, pelo 

atendimento rápido às solicitações apresentadas, reconhecendo também os 

desafios enfrentados pela companhia. Encerrou reiterando seu compromisso e 

o de toda a bancada com o bem-estar da população. Na sequência, o vereador 

Raimundo Nonato de Souza também fez uso da palavra. Cumprimentou o Sr. 

Presidente, os colegas, o plenário e o público das redes sociais. Parabenizou os 

jovens que acompanham assiduamente as sessões e aproveitou para destacar 

o trabalho da Secretaria de Trabalho, que realizou a entrega das primeiras 

carteiras de identidade emitidas no município. Informou ainda que as pessoas 

interessadas em tirar a identidade serão bem atendidas na sala de emissão do 

documento. Ao final, a vereadora Cristiane Maria Mendes Parente pediu a 

palavra. Cumprimentou a todos e reforçou a informação dita anteriormente pelo 

vereador Raimundo Nonato de Souza, de que já estão sendo entregues as 

carteirinhas das pessoas autistas no mesmo local onde é feita a entrega das 

carteiras de identidade. Comunicou que as primeiras já foram emitidas e que os 

pais podem se dirigir ao setor para retirá-las. Finalizou agradecendo a presença 

de todos no plenário e ressaltando a importância da participação da população 

nas sessões, reforçando o compromisso da Câmara com a comunidade e com 

o desenvolvimento do município. Finaliza agradecendo a todos e desejando que 

Deus abençoe a todos. Em decorrência e nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente, declara a Sessão encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues 

Monteiro Gomes, 1º (primeira) secretária, lavrei a presente Ata, que após ser 

lida por mim e achada conforme, será devidamente assinada por todos os 

vereadores presentes. 

leriaarnãe ll aazatem dar e s 
Antonio Elton Fernandes Alves 

Presidente 
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